

Информация о мерах безопасности на электростанции Иру Enefit Green AS

Место оборудования и краткое описание работы

Деятельность Ирусской электростанции Enefit Green AS (далее Ирусская электростанция) заключается в производстве тепла и электроэнергии с использованием природного газа, смешанных бытовых отходов и мазута.

Ирусская электростанция расположена в Маарду, по адресу Петербургское шоссе, 105. На предприятии имеется круглосуточная охрана.

Контактные данные ответственного лица, предоставляющего информацию о технике безопасности

Андрей Вухк (Вухт), главный специалист по рабочей среде и эксплуатации, тел.: 510 9762, эл.почта: andrei.vuhk@enefitgreen.ee, домашняя страница <https://enefitgreen.ee/avaleht>.

Категория опасности оборудования и описание используемых химикатов

Ирусская электростанция относится к предприятиям категории В, где имеется опасность крупных несчастных случаев. Класс опасности обусловлен тем, что суммарное количество химикатов, относящихся к категории опасных для окружающей среды, превышает пороговый объем, являющийся нижним пределом уровня, характеризующего опасность, установленного в постановлении № 10 министра экономики и инфраструктуры (далее МТМ) 02.02.2016 «Минимальный уровень опасности химикатов и порядок определения порогового объема опасных химикатов и категории опасности предприятия». Предприятие имеет все необходимые разрешения для деятельности.

Деятельность компании соответствует директиве Seveso II. Обязательства, вытекающие из правил, выполняются должным образом, для выявления опасностей мы составили анализ рисков, также на предприятии введена система обеспечения безопасности для минимизации рисков. Имеется внутренний план действий в чрезвычайных ситуациях для реагирования на чрезвычайные ситуации.

Согласно проведенному анализу рисков, при разрыве трубопровода природного газа соседний объект недвижимости будет подвержен влиянию пожара, радиус опасной зоны среднесрочного теплового излучения показан отдельно на чертеже ($R_0 = 65$ м).

чрезвычайных ситуаций, в котором содержатся инструкции для работников предприятия по ликвидации последствий аварий и предоставлению необходимой информации.

Раз в год на Ирусской электростанции проводятся общие учения с целью обеспечения информированности персонала о том, как действовать в чрезвычайной ситуации.